

## 本公司於 112 年 04 月 15 日舉辦「森愛地球植樹去」活動 帶動員工眷屬關心環境 以實際行動愛護地球



本公司長年來致力推動綠生活運動，響應種樹護地球，並落實廠區淨塑觀念及綠色生活實行。

112 年 04 月 15 日(六) 特於佳冬公園舉辦「森愛地球種樹趣」活動。帶動員工親眷一起關心環境，以實際行動愛護地球。

本公司多年來致力於推動綠生活運動，期望經由企業的帶動，結合中央機關、地方政府與民間團體等共同的力量，號召更多民眾，一起為地球盡一份心力，帶動員工親眷一起關心地球，以實際行動愛護地球。此次活動係第八次植樹活動，結合在地化安排於廠區附近之佳冬運動公園植樹，樹苗由佳冬鄉公所協助向行政院農業委員會林務局屏東林區管理處申請，並洽請高雄市愛種樹協會「種樹教學」，讓同仁、眷屬及協力廠商實際參與環境之綠美化。本次活動另安排手作換盆 DIY、手作披薩 DIY、足球體驗等趣味活動，使該活動深具意義又兼有娛樂性，是一次成功的愛地球綠生活運動。

此次活動行程豐富多采，獲得參與者一致讚賞。

8：00 ~ 8：30 報到

8：30 ~ 8：40 活動發起說明

8：40 ~ 8：50 來賓致詞/林務局、佳冬鄉公所、高雄市愛種樹協會

8：50 ~ 9：00 種樹教學與分組

9：00 ~ 9：10 種樹操

9：10 ~ 9：20 大合照

9：20 ~ 10：00 種樹活動

10：00 ~ 11：15 手作 DIY 闖關遊戲（點心時間）

11：20 賦歸

本公司透過本次「森愛地球種樹趣」活動，成功的建構同仁、親眷及利害關係者植樹、護樹觀念，大大提升了大家對碳匯的知識概念與行動力，共同參與淨零綠生活。相關單位均樂見此項成果，期盼

企業界有志一同，群起為地球盡一份心力，共同落實廠區淨塑觀念及綠色生活實行。

